



爱吃火锅的看过来 本报十一推出“火锅大全”

## 火锅也要“大阅兵”

火锅店快报名, 报名热线 67655031、13598836820

今年国庆中秋两个佳节接踵而至, 郑州餐饮业将会异常火爆, 特别是火锅业, 天气转凉人们就开始围炉而坐, 就锅涮煮的火锅成了聚餐的首选。近日, 郑州晚报本着媒体平台传播的作用, 搭建市民与中原火锅店沟通的桥梁, 一方面向市民提供国庆火锅消费实用指南; 另一方面, 对中原品牌火锅进行风采展示——麻、辣、烫火锅“大阅兵”, 同时, 树立起中原火锅行业的里程碑。

晚报记者 谢宽

### 市场: 天气变凉 火锅提前热

传统涮锅、麻辣火锅、海鲜火锅、南方豆捞、啤酒鸭、竹笋鹅、糊辣鱼……火锅店如雨后春笋遍布郑州大街小巷。如今, 在郑州街头随便问一个郑州人, 他都会如数家珍般给你介绍几家有特色的火锅店: 海底捞、小肥羊、京福华、御香苑、鸿茂斋……吃火锅已经成为郑州人的一种饮食习惯。

9月19日, 记者来到城东路与商城路交叉口的小肥羊火锅店看到, 正是晚餐时分, 大厅内坐满了人, 大家围桌而坐吃得热气腾腾, 不亦乐乎。“天凉了, 正好可以吃火锅了。”正在这家火锅店进餐的一位汤姓客人抬起头笑着说。

淮河路与大学路交叉口的鸿茂斋涮锅店, 更是一派热火朝天的场面。一位服务员介绍, 这几天郑州下雨以来, 天气变凉, 该店吃火锅的人数就开始多了起来, 晚上来的客人几乎是平时的两倍, 到了晚上7点基本就已经客满了。随后, 记者又走访了经八路青叶火锅、海底捞火锅等火锅店, 看到这些店内均有为数不少的就餐客人。

业内: 发展最快 行业竞争激烈  
如果评选郑州近几年餐饮业发展最快的

行业, 那火锅一定榜上有名。从开始时的寥寥数家到如今遍布郑州的大街小巷, 郑州的火锅可以说已经占据餐饮业三分之一的天下。据不完全统计, 目前在郑州市, 各种类别的火锅店有将近2000家, 并形成了以川渝派、内蒙派、本地派三足鼎立为主的态势。

应该说, 正在经历大浪淘沙优胜劣汰过程的郑州火锅业, 正处于一种整合的状态, 多数都面临着品牌再造、业态升级等众多问题。“那种吃100送50的做法, 以我的经验, 能保本已经不错了, 更谈何滚动发展? 我们倒不是怕竞争, 做到我们这个规模, 本身就是通过竞争走过来的, 但一些恶性竞争可能会使那些小火店做出不利于消费者的举动, 给整个火锅业带来不好的影响。”说起现在郑州的火锅, 业内人士显得忧心忡忡。

### 本报推出“中原品牌火锅大阅兵” 展示品牌火锅

随着火锅逐渐成为市民生活中的一部分, 伴随着火锅业内老店、新贵们的群雄割据, 可以预见, 郑州火锅业又将迎来一次全新的发展时期。商海弄潮, 谁主沉浮。在郑州, 谁是火锅业大鳄,

谁又是明星?

为此, 国庆前夕, 郑州晚报本着服务市民、服务行业的原则, 将于9月30日隆重推出餐饮重磅特刊——《2009·中原品牌火锅大阅兵特刊》, 梳理郑州火锅行业发展的脉络, 向消费者展示最具特色和最值得信赖的火锅店, 树立起中原火锅行业的里程碑。

据本次组委会负责人介绍, 为客观全面地向市民提供健康品质的火锅店, 此次“中原品牌火锅大阅兵”提高了商家参与门槛, 商家必须是经营手续齐全、店面形象好、诚信度高的品牌火锅店; 国庆期间有相应的酬宾和优惠活动; 一年内没有负面报道和投诉事件发生等条件。

据悉, 本报9月30日特刊, 将品牌老店、火锅新贵、另类火锅悉数入刊。此次本报推出的《2009·中原品牌火锅大阅兵》特刊, 将以消费实用指南的形式为广市民提供丰富实用的火锅消费信息, 特刊有郑州市区火锅分布地图、各品牌火锅特色介绍、品牌文化、各火锅店国庆酬宾活动……届时, 特刊除随报正常发行外, 另外还将加印数万份在各公共场所、商业闹市派发, 市民可持报纸广告到相应的火锅店享受酬宾活动。

**裕达国贸酒店**  
中国 郑州  
YUDA PALACE HOTEL  
ZHENGZHOU CHINA  
★★★★★

**相约裕达** 尽享天伦之乐

国庆长假再次来临, 带上沉重的行囊, 去进行一次拥挤的旅行吗? 何不坐享裕达, 拥有一个只属于你和家人的私密空间, 尽情地放松, 尽情地享受。

豪华房	人民币698元净价
豪华商务房	人民币798元净价
行政房	人民币898元净价

以上房价含早餐(最多3份), 同时包含以下服务:

- 宽带
- 欢迎水果
- 延迟退房至15:00, 视当天入住情况
- 享用御泉健康中心健身房及室内游泳池
- 价值人民币50元餐饮消费券, 此券可用于文奇中餐厅、潮州食府、福满泉川菜、江户川日本料理、贝立尼意大利餐厅
- 乐彼思特咖啡厅提供丰富的自助午餐和晚餐, 周末特别推出不同种类的比萨及意大利面, 另有厨师现场制作比萨, 两位大人可免一位12岁以下儿童。

• 停车位  
• 儿童加床服务

专为河南境内居民享有, 特殊大型活动除外。

**预订热线: 66762150 66762259**

中华老字号  
China Time-honored Brand

**老凤祥**  
老凤祥银楼

庆祝老凤祥银楼郑州专卖店  
**9月28日隆重开业!**  
“白娘子”赵雅芝现场剪彩

买钻石2克拉 **送1克拉!**

黄金、铂金优惠 **任你选!**

大奉送! 万种精品

钻石、黄金 **随手抓!**

28日、29日  
**黄金免费调换!**

(限量 详情店内咨询)

形象代言人 *赵雅芝*

本次活动最终解释权归老凤祥银楼郑州专卖店所有

**地址: 金博大南侧华健商务一楼 电话: 66228776 60106678**